%; «uno  MAPOVA TEORIE

OVRESKY 7. inora 2023
ZAClI 2

1. Urcete, ktera kontrola lezi v udoli (U) a ktera na hibeté (H). Déle urcete, zda
kontrola lezi vyse (V) Ci nize (N) neZ predchozi kontrola (u 1 nez start).
Nakonec urcete i vyskovy rozdil v metrech od predchozi kontroly/startu.

Obora, 1 : 15 000, ekvidistance 5 m
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2. Prirfadte k obrazkim pfislusSnou mapu z nabizenych variant A, B a C. Orientace mapy a
obrazku je stejna.

terén 1 2 3 4 5 6

mapa




3. Za 7 minut podtrhnéte vsechny dvojice po sobé jdoucich Cisel, jejichZ soucet je 10.

A 2914875639467 883123456789876%52437
B 98765432198765431421521621728192
C12345678912345671521631746135124
D 33467382914567349129123198765190§0
E 5398277467537098802838208246359314
F 20563770895749745505533554465505
G 64328976378209382457864018258¢640
H76554744466¢638883134517891314156¢61

32132112312354378239237236324376
98798787682676570198684743289610

J

K 1987382645591088423456834567946¢67
L 246824683691181944555666¢677777338
M83659172375943767766554433221199
N 918273645581837291082074561782923414
O 273485564723780267756756756457°%6F6
P 6386091876438 2928765465435432321
Q 97543354682254668574635296¢645342

R 4043934736824746364758609728372383
S$ 901619846328764284876590711516282
T 83654289661036826754698457342891
U4865487698347389647567¢64764734¢638
V 89573869010285378232818171615%6438
W&64286497628018365283667788991122

X 4829516383784675226633774488552929
Y 62 4827463896198483284559182643729

4. Vytvoite dvojice.
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